



Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СКР по краю навестили воспитанников социально-реабилитационного центра

Представители Павловского межрайонного следственного отдела краевого управления СКР посетили ГКУ СО КК «Павловский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» и поздравили его воспитанников с новогодними праздниками.

В реабилитационном центре для несовершеннолетних проживают 21 ребенок в возрасте от 3 до 17 лет. В учреждении педагоги помогают ребятам адаптироваться в обществе, проводят с ними дополнительные занятия и окружают воспитанников теплотой и заботой. Представители ведомства приехали к ребятам с подарками и сладостями. Офицеры отметили каждодневный труд сотрудников социального центра и заботу, которой они окружают детей. Коллектив и воспитанники учреждения, в свою очередь, поблагодарили сотрудников территориального следственного отдела за проявленное внимание и поддержку.

Следственное управление по краю и в дальнейшем продолжит проявлять заботу и поддерживать тех, кто в этом нуждается, чтобы люди в трудную минуту получили внимание и помощь.

Изображения



02 Января 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1755425>